



ΕΝΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΔΟΠ / ΔΕΗ

ΜΕΛΟΣ ΓΕΝ.Ο.Π. / ΔΕΗ

Αριθ.Εγγρ.Βιβλίου Πρωτ. Αθηνών 3361/Ειδ. 878/79
Στουρνάρη 73-75 – ΑΘΗΝΑ 104 32 – Τηλ. 210 52 30 997 – 210 52 401 68
FAX 210 52 40 383 e-mail: edop.dei@gmail.com

Αθήνα 29/6/2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΤΑΥΤΕΚΩ

Μείζον ζήτημα προέκυψε με τους συναδέλφους μας που εργάζονται στο **ΤΑΥΤΕΚΩ** (πρώην **ΟΑΠ-ΔΕΗ**), με αποτέλεσμα να προκληθεί μεγάλη αναστάτωση στους εργασιακούς χώρους.

Πιο συγκεκριμένα, το ελεγκτικό συνέδριο το οποίο ελέγχει και εγκρίνει τις δαπάνες του δημοσίου, στην προκειμένη περίπτωση το ΤΑΥΤΕΚΩ, μετά από ερωτήματα και αμφιβολίες της επιτροπής για το χρηματικό ένταλμα του Ιανουαρίου 2012, εξέδωσε σε συνεδρίαση του παρατηρήσεις, όπου για τους αποσπασμένους από τη ΔΕΗ στο ΤΑΥΤΕΚΩ δεν δύναται να καταβάλλονται "αμοιβές υπέρμετρες" από τις αναλογούσες στον αντίστοιχο εργαζόμενο ο οποίος εργάζεται σε Ν.Π.Δ.Δ. μετά τον Ν.4024/2011, με αποτέλεσμα να μην εγκρίνει το ένταλμα πληρωμής.

Μετά από το γεγονός αυτό αποδεικνύεται περίτρανα ότι παρά τις δεσμεύσεις των Νόμων, αλλά και των συλλογικών συμβάσεων που έχουμε υπογράψει, το ελεγκτικό όργανο έλαβε απόφαση καθαρά δημοσιονομική και πολιτική. Γιατί άραγε;

Πέραν όλων των άλλων η ΕΔΟΠ/ΔΕΗ, βρέθηκε στους χώρους δουλειάς καθησυχάζοντας τους συναδέλφους, ώστε να μην προκληθεί πανικός που θα οδηγεί σε ενέργειες αποσπασματικές και μεμονωμένες οι οποίες μπορεί να προκαλέσουν μεγαλύτερο κακό.

Έτσι, λοιπόν, με συντονιστή την ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ αποφασίστηκε να ακολουθηθεί η εξής στρατηγική:

- ✓ Σε συνεργασία των Νομικών Συμβούλων ΓΕΝΟΠ-ΔΕΗ, ΤΑΥΤΕΚΩ να γίνει άμεσα ΑΙΤΗΣΗ Ανάκλησης, κατά της απόφασης του ελεγκτικού συνεδρίου.
- ✓ Να πάρει απόφαση το ΤΑΥΤΕΚΩ, προκειμένου οι συνάδελφοι να πληρωθούν αυτό τον μήνα. Όπως πληροφορηθήκαμε σε συνεδρίαση του χθες το Δ.Σ. του ΤΑΥΤΕΚΩ, πήρε ομόφωνη απόφαση.

- ✓ Να γίνει παρέμβαση από την ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ στους αρμόδιους φορείς ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ - ΔΕΗ.
- ✓ Να πάρει θέση η ΔΕΗ για το ζήτημα, αφού οι συνάδελφοι είναι αποσπασμένοι από την ΔΕΗ στο ΤΑΥΤΕΚΩ.
- ✓ Να προβούμε σε κάθε μορφή δράσης, προκειμένου να αναδείξουμε το όλο ζήτημα.

Σε κάθε περίπτωση δηλώνουμε ότι το θέμα δεν αφορά μόνο τους συναδέλφους του ΤΑΥΤΕΚΩ, αλλά όλους εμάς και ως ΕΔΟΠ/ΔΕΗ, **υπάρχει η δέσμευση να είμαστε δίπλα τους μέχρι να υπάρξει οριστική λύση.**

Γραφείο Τύπου

ΕΔΟΠ-ΔΕΗ